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ТРЕЙД-ШНІЙНИЙ КОНГРЕС ОБІДНІЄ в боротьбі за Пекін полягло У ВИБОРНИХ РОЗРУХАХ В ГЕРРИН 
ПІДДЕРЖКУ МАЙНЕРАМ. 2,000 Китайців І- ИЛИНОЙС, УБИТО 6 ОСІБ.

S

Кровава боротьба велася між членами чорносотенної організа
ції Ку Клукс Клен а їх противниками.

Якщо до кінид квітня не прийде до порозуміння МІЖ майнерами 
а власниками копалень, то страйк е неминучий. РИКОВ ПРО БУДЖЕТ РАДЯН

СЬКОГО СОЮЗА.
НАРОДНА АРМІЯ ЕВАКУЮЄ СТОЛИЦЮ, ЯКУ ОБОРОНЯЛА 

ЧЕРЕЗ ТРИ ТИЖНІ ПЕРЕД ЗЛУЧЕНИМИ ВІЙСЬКАМИ 
РЕАКЦІЙНИХ ГЕНЕРАЛІВ. — ГЕНЕРАЛ ЧАН ЦО-ЛІН 
КАЖЕ, ЩО РАДЯНСЬКО-ЯПОНСЬКА ВІЙНА ЗА МАН- 
ДЖУРНО Є НЕМИНУЧА.

Москва, 14. квітня. Прем і-1 Геррим. Илинойс. 14. квітня, поліцай С гм Смит, 
ер Риков заявив вчера перед . Підчас міських виборів ви- кленсменом, ііедопускав Італій- 
Центральним Виконавчим Ko-,Пухли тут вчера розрухи, в я- ців до голосування. Смит є те- 
мітетом, шогплжет Радянсько- ких убито шість осіб і кілька пер між раненими.
/° С’оюза виносить цього року ранено. Всюди по місті е жовніри з
4 міліярди рублів (2 міліярди Боротьба внвязалася між крісами на плечах, які уважа- 
.60 міліонів доларів), протік 2 кленомєнами а їх. противника- ють, лцоб не збіралнея люди 
міліярди» 8іх) міліонів рублів mji. Тро.х. убитих є зі сторони на вулицях. Всякі зібрання є 
минулого року. На індустрію кленеменів, а трох з противно- заборонені, 
призначено в буджеті 155 мі- го табору. j Підчас подібних розрухів х-

люнів рублів. Заворушення почалося з то- бито тут за останні чотири р«>-
Преміер сповістив, 1Ц0 при- ГО," що спеціальний виборчий ки 36 людей.

ходи в буджеті перевишають______________________________
розходи на 100 міліонів рублів.

Трейд-, говори, щоб в мирний спосіб 
юнійиий конгрес Повторив вче- ; полагодити спір і недолустити : 
ра своє попереднє запевнення. І до страйку. Крім конференці ї 
що він вповні буде піддержу-1 майнерів з трейд-юнійним кон- 
вати майнерів в їх боротьбі з гресом. вислідом якої було за-
власниками копалень. певненни майнерам піддержки .Іві тисячі Китайців згинули

В той сам час власники копа- б сторони конгресу, депутація н боротьбі, яки ведеться від
день рішили розліпити п ві- трейд-юнійиого конгресу була минулої суботи в Гуанцун, де-
дбмлення, що теперішня пла- також на поедуханню у премі- сять миль від Пекіну.

Боротьба між народньою Лондон, 14. квітну, 
були армією генерала Фен-Ю-Сяна а нінг Нюс" друкує Ааігодня ін- 

копалень також кін- І ерберт Смит і А. Дж. Кук, прет.І злученими військами генералів j тервю з генералом Чан Цо-Лі- 
читься з кінцем' квітня, і якщо іидент і секретар Майнерської By Мей-Фу і Чан Цо-Ліна за ним. манджурЬькйм диктато-
до того часу".не прийде до’уго- • Федерації, однак вони не хоті- посідання Пекіну збільшається,] ром, який заявив, що росій-
ди, то страйк майнерів є неми- їй нічого сказати про хід не- а не ослабає. ісько-японськз війна за контро-
нучий. „• реговорів з премієром Балдви- Диильоматичний корпус о- лк> Манджурії є "мабуть неми-

Зі всіх сторін ведуться пере- -НОМ. V і ПОВІСТИВ, 'ЩО союзні генерали пучок) .
j видали приказ, щоб застанови1 Генерал Чан Цо-Лін сказав 
іти наїзди літаків на Пекін. далі, що "більшовизм не може

І - ------------ бути толєрованйй у Манджу-
ПекІн, Китай, 15. квітня. —. рії".

Китайська народна армія ева- Інтервю це відбулося в Мук- 
куує сьогодня Пекін, який вона тені. столиці Манджурії.

Лондон, 15. квітня икин t

обороняла через три тижні пе
ред злученими військами ре
акційних генералів Чан Цо-Лі
на й Лі Чін-Ліва.

Пекін, Китай, 14. квітня.

ґ

"Лі Ів-тня майнерів кінчиться з днем єра Балдвина. 
'40. квітня. Допомога уряду для Між членами демутації
власників

ШІСТЬ КОМУНІСТИЧНИХ ПРОВІДНИКІВ 
АНГЛГі ВИЙШЛИ НА ВОЛЮ,

РОБЛЯТЬ ПРИГОТУВАННЯ 
до воєнного СТАНУ.

Пасейк, Н, Дж., 14. квітня. - 
Тут зроблено сьогодня приго
тування, щоб завести воєнний 
стан в цілому страйковому о- 
крузі пасейського повіту .

■ Лондон, 12. квітня. Шість “Ми раді, що вийшли на во
лю, але наші переконання о- 
стають незмінені. Ми будемо 
продовжити- свою діяльність і 
долежимо всіх старань, щоб 
поширити ідею комунізму".

Крім шістьох комуністів, о- 
дин з засуджених, Артур Меи- 
Менус, остав ще на тиждень 
довше у вязниці. Вязиична вла
да задержала ного за “непоря
дне" заховання супроти вязни- 
чної сторожі.

провідників.
Партії Великої Британії, які бу
ли засуджені в жовтні мину
лого року за бунтівничу про
паганду, вийшли в суботу на

Вашингтон, 11. квітня. - У- волю' відсидівши у вязниці
присуджену ім 6-місячну кару.

КомуністичноїПИКЕТУВАТИ БІЛИЙ ДІМ,
і АМЕРИКА І МЕКСИКО ПРИЙ

ШЛИ ДО ПОРОЗУМІННЯ.БАЛЬОН АМУНДСЕНА “НОРГЕ" ПРИ
ЛЕТІВ ДО ЛЕНІНГРАДУ.

Шестеро дітей страйкуй >чих робітників з Пасейку плямували пи- 
кетуваннн, щоб звернути увагу Кулиджа. *

рядники державного департа
менту дають до зрозуміння, що
непорозуміння між американ-, ст>в- Лж- Т. Морфі, зложив 
ським і мексиканським уряда-. представникам преси таку зая- 
ми за права американських то- ву в іменн своїм і своіх това- 
рожан до земельних посіло- ришів:
стей в Мексику -— скінчилося -------------------
мирно й вдоволяючо.

Один з засуджених комуні-Г Вашингтон, 15. квітня. — 
Шестеро дітей страйкуючих 
текстільних робітників у Ню 
Джерзі, в супроводі своїх ро
дичів та инших страйкерів, по- 
машерували сьогодня до Біло
го Дому, щоб никетувати пре
зидента Кулиджа з метою ви- 
єднати його поперти для 
страйкуючих робітників.

Діти в віці від чбтирох до

Вашингтон, 15. квітня. По
ліція заборонила сьогодня ии- 
кетування Білого Дому шість
ма дітьми, які репрезентували 
страйкуючих текстїльних ро
бітників у Пасейку, Н. Дж.

Поліція забрала дітей у віці 
вії чотирох.^о-семи років nk 
сля того, як їх не впущено до 
Білого Дому (і вони стояли ко
ло брами будинку через десять

В дорозі з Англії воздушний корабель робив остановок в Осльо, 
столиці Норвегії, звідки відлетів до CJP.Ç.P.

Осльо, Норвегія, 15. квітня, 
і і а лт> он""Цо рге^яТогй пове- 

зе^енспедицію Амундсена до 
північного бігуна, відлетів звід
си по першій годині нині досві
та до Ленінграду.

Воздушний корабель прибув 
сюди вчера по полуднії з Пол
іс му в.,Англії без ніяких осо
бливій их пригод

Штокгольм, Швеція, 15. кві-

батися з “Норге” й допомогти 
йому віднайти дорогу до Лє,- 
нінграду. _ •

Бальон навязав комунікацію 
зі стаціею бездротного телє-. 
графу коло Штокгольму в год. 
5.40 нині рано. Він повідомляв, 
що вїхав у полосу мраки, яка 
простягається майже над ціг 
лою країною. Бальон не знає, 
де находиться, але уважає, шо 
летить у правильному напрям-

ПОЛЬСЬКІ МОНАРХІСТИ ХОЧУТЬ князя ЙОРКУ ЗА КОРОЛЯ.
Уряд Злучених Держав пере

конався, що Американці, які 
будуть чутися покривдженими І 
мексиканськими законами, змо
жуть удаватися зі своїми скар
гами до мексиканських судів.

семи років несли написи, з я- мінут. 
ких перший звучав:

“Хочемо їсти". Лоді, Ню Джерзі, 14. квітня.
Другий напис говорив: . Підчас текстільного ст
“Наші матері працюють но прийшло тут сьогодня ; 

чами; наші батьки днями; хто|ротьби між білими страйпера
ми а чррними робітниками., тин.

Третій напис закликав пре-! Для здавлення заворушейня ви- дігціі Амундсена - й Нлсворта 
зидента “приїхати до Насейкх кликано поліцію. Вісім робіт- "Норге" було видно сьогодня 
й подивитися, як ми живемо", ників арештовано.

Лондон, 15. квітня. — Депе
ша з Варшави до "Дейлі Мейл" 
доносить, що частина поль
ського народа змагає до того, 
щоб перемінити Польщу в мо
нархію, з князем Гїорку, дру
гим сином англійського КОрО;

І ля, як польським королем.
Кореспондент каже, що дум

ка зробити Польщу монархією

здобуває там грунт, і монархі
сти сподіються, що польська 
нація згодиться на те, щоб за
пропонувати польську корону 
князеві йорку.

В тутешніх політичних кру
гах уважають, що плини поль
ських монархістів не мають ви
глядів на успіх, о скільки вони 
є знизані з особою англійсько
го князя.

грайку 
то бо-

УГОРСЬКІ ФАШІСТИ ПРОТИ 
УРЯДУ БЕТЛЄНА.

Будапешт, Угорщина, .12. кві- 
Vгорські -фаіпістн під

Бальон полярної укліе-може дбати за нас?"
тня.

! проводом Юлія Ґомбоша роз- 
Лєнінград, 15. квітня. Ба- почали отверту боротьбу про- 

j гольму. як він летів у східньо- іьоц, полярної експедиції А- ти уряду Бетлєна за його виу- 
5 му напрямку до Ленінграду. ! мунісена Нлсворта “Нордег” трішню й закордонну політику.

Кілька аеропланів відлетіли ‘ іірибч в сьогодня з Осльо в го- Вони домагаються, щоб ?• - 
І з Ревалю в Естонії, щоб здн-1 дині 8.10 вечером. " Ігорщині залишила свої надії

і на Францію й шукала зближетг- у11 
ня з бльоком держав, який 
твориться під проводом фа- 
шістської Італії.

ку.

і 37 миль на. полуднє від Шток-

СЕКРЕТАР ЛІГИ НАЦІЙ ОГОЛОСИВ 
ЛИСТ ВІД Ю. ЧІЧЕРІНА. ПОЛЬСЬКЕ ВІЙСЬКО РАНИЛО 25 БЕЗ

РОБІТНИХ В ЛЮБЛИНІ.УРЯД ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ ЗА ЗВОРОТОМ 
ДОВГУ КЕРЕНСЬКОГОНародній комісар Закордонних справ каже, шо Ліга неширо взя

лася за скликання конференції роззброєння. СТРАЙК ЗАЛІЗНИЧИХ РОБІТ
НИКІВ НА КУБІ.

і

Делегація безробітних пред- 
ложила міській раді домаган
ня, щоб вона розпочала публих 
чні роботи й дала заняття без
робітним.

У відповідь на це місі.ка ра
да викликала військо, яке заа- 
такувало безробітних і 25 з них 
ранило, між ними кількох смер
тельно.

Женева, Швейцарія. 14. кві-1 ві. що він увільнив- чоловіка, я 
Секретар Ліги Націй о-U'hiï убив радянського пред- і

гоіосив вче ' і шета від Юрія Іставннка Воровського в Льо- мериканські великі банкирі, які | юза з иншою закордонною
занні 1923 року. л ’ мали намір піддержати плян ! державою, бо це фактично о-

ічерша. міністра «кордонних Чічерін заявляє, шо політика-Гарімана про субсидування ні- значало би позичку для Радян- 
справ Радянського Vсбоза, в я- „р0відників ліги Націй оста- і мецько - радянської торговлі. ського Союза. 
кому той відмовляється від >• точно переконала, радянський звернулися до американського Державний департамент під
пасти в засіданнях комісії для j уряд, шо Ліга нещиро взялася | уряду з запитом, що було при- черкує далі, що радянський у- 
підготовлювання • конференції за справу скликання всесвіт- чи пою ворожого відношення у- ряд ; не признав досі довгу Ке- 
роззброєння. що розпічнуться ньої конференції роззброєння ряду до лляну Гарімана. ренікого її тому не може на
туг 15. траві і щЬ вона йесп осібна не реве- Як відомо, державний секре- : Зійтися на нові позички в Злу-

Лист критиме Лігу Націй і сти таке важне завдання, як тар Келог заявив представни- чених Державах. Довг Керен- 
дорікає шваїїцарському \ ряде- і скликання неї конференції. кові Гарімана. шо Вашингтон- : ського разом з процентами ен

ський х ряд* відноситься нега-; носить 225 міліонів доларів, 
тивно до його проекту.

Варшава, 11. квітня. - Вслід 
за иніними містами в Польщі, 
місто Любліні стало також аре
ною кровавої масакри безро
бітних.

Безробітні .в Люблині вла
штували вчера демонстраній- 
ііиїї похід під ратуш, де відбу
валося в той час засідання мі
ської ради.

Гавана, Куба, 12. квітня.
На Кубі розпочинається зав
тра генеральний страйк залі- 
зннчих робітників. На страйк 
вийде около 60.000 залізнич
ників.

Робітники рішили вийти на 
страйк після того, як залізниці 
компанії відмовилися дати їм 
підвишку платні.

Вашингтон, 12. квітня. А- брює торговлі Радянського СотняL

v

ФРАНЦУЗЬКИЙ ФРАНК ЛЕ
ТИТЬ В ДОЛИНУ. КАРОЛЬ ВИЇХАВ ДО ТРАНСИЛЬВАНІЇ.

Тому американський уряд 
В державному департаменті перше всего радить американ- 

отверто заявили, що американ- ським банкирам, щоб вони то- 
ський уряд не має наміру пере- чно довідалися, чи радянський 
шкодитПхрадянсько-американ- уряд готовий полагодити спра- 
ській торговлі. Але це не одо- і ву довгу Керенського.

Париж, 15. квітня. Фран
цузький франк пішов сьогодня
знову в долину. Офіціяльно но- Будапешт, 9. квітня. В мі- j на чолі сепаратистичного 
товано майже 30 франків за сисвому готелю перебував був-j який імагає 
долара і близько 144 франки |ший Румунський престодона- j Трансильванії 4 
за англійський фунт -стерлій- плідник Кароль в товариств : Трансильванія стала-б

своє укоханки Люлеску і виїхав, м остійним, королівством • і Ка- 
сьогодня автомобілем в сто-1 роль був і

Ч ■ t

РАД. СОЮЗ І НІМЕЧЧИНА ПІДПИШУТЬ 
ОБОРОННИЙ ДОГОВІР.

руху,
до відірвання 

від Румунії, 
тоді са-

4Є пв.Берлін, 15. квітня. — Дого- Договір дефінітивно поста- 
вір між Радянським Союзом і новітнє, шо.Німеччина й Радян- 
Німеччиною для оборони ігро- j ський Союз не сміють брати у- 
ти можливого атаку инших 1 чаСти в ніякій ворожій військо- 
держав є близький закінчення. ; вій акції, зверненій проти ко- 
Договір буде підписаний фор-1 троїсь з цих держав, на випа- 
ма.тьно протягом слідуючих \ іок. як би одна з нйХ була за-

и її королем.
Лондон, 15. квітня. - В май- Рон> Трансильванії.

В Будапешті Кароль жив підНЕВДАЧА МОНАРХІСТИЧНОГО З'ЇЗДУ, перському селі БринтеГ, V Вд-
лії, живе" в одному ДОМІ, що і вибраним іменем та обголив 
має шість кімнат. 26 людей. В в>’са- 11106 його не пізнавали.

З Трансильванії. яка ставить- Лондон, 9. квітня. З Сини
ся ворожо до теперішнього ру- тії повідомляють, шо там при- 
мунського уряду, Кароль пля- ходить по селах до поважних 
нує натиснути на свого батька, сутичок між фашістаии а їх

противниками. В селі Копачі

СУТИЧКИ МІЖ ФАШІСТАМИ 
І IX ПРОТИВНИКАМИ.

Париж, 12. квітня. — З’їзд j ротьби. 
російських монархістів, що тут "На -закінчення нарад з'їзд ви- 
відбувався, закінчився повною дав відозву, в якій заявляє, шо 

Нова угода між німецьким і і Він застерігає також еконо- невдачею. З’їзд не міг пог.оди-1 більшовизм не є вічний, бо ві-
радянським урядами буде ма- мічну невтральність на випа- тися щодо способу, як бороти- чнокГє лише одна Росія. (Та
ти дадекосягле значіння. Лише док. як би третя держава або ся проти більшовиків у Радян- кож аргументація!)
пару точок остає доюбговорен група держав розпочали воро- ському Союзі. Наради виявили. Зложивши чолобитню живу- роз'їхалися домів з тим. з чим мрестола.

документ б\‘де гото- жі економічні кроки проти ко-, що російські монархісти несло- |чій у Копенгазі цариці - вдові і приїхали, не .врадивши нічо- ; Коли батько на це не зго-
сібні до ніякої активної бо- Марії Фйодоровній та цілому го путнього. і литься, Кароль готовий стати

инших домах тої майнерської 
місцевости також панує вели
ка тіснота.пару днів. атакована третьою державою.

щоб він не приняв його зречен- 
домові Романових, делегати і ня наслідства до королівського

«

противники фашізму му сіли 
втікати аж в гори, щоб скрити
ся перед насильствами фаші- 
стів.

ня, заки 
вий до підпису . троїсь з двох країн.
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